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Exercice 1

R.D. Mohammedi

30 2
Soit la matrice A=| -1 5 4 |, compléter les commandes suivantes : < ol ¥/ JaS/ ddsiianll i
0 10 -2
3 0 2 0 3 17| 2
A=|-1 5 4 ans=| 5 AWl sgesll A=1-114| 4
0 10 -2 |_| |1— 10 |§ 0 |9| -2 |T
>> A(2,3) 2
QNS = oo, ans=| 4 (4 4}
ans = ddgisnn 7| S
E 2 a 2 10
>>
ans = 10 anS=(—1 5 4) -1 4 4
ans =
0O 9 =2

3 -1 0
ans=|0 5 10
2 4 2

9 0 4
ans=|1 25 16
|4_ 0 100 4

Exercice 2

Considérons le systéme d'équations suivant:

3x, +2x,—x, = 10

=X, +3x,42x; = 5 LY OYolea) e oS5

UL ARl b g ladl) 5 A A siadl Gie-

X —-x, —x; =-1
Ecrire le systéme sous forme matricielle: AX = b. X,
Adshiae JS5 e eV aled) Ales (Si e
L |=
X3
y 5 0
Définir la matrice A et le vecteur b sous MATLAB.| >> 4=.....

Nl Al Ja ol

Résoudre le systéme d'équations.




Exercice 3

-2 3 3
2 1 -1
Soient les matrices suivantes: A=|-2 4 1 B= [0 43 j 8 L) ol ghemall 85T
4 1 -5
Travail demandé Commande MATLAB Résultat
1 -2 3
> A=|-2 4 1
>>A=[1,-2,... 5 4 1]
-Déclarer A, B et C e m_ [2 1 —1)
C 5 B id Clisiad Cije- >>B= “lo a4 3
3
>>C= >C =| 8 ]
-Remplacer la 3°™ ligne de la matrice A 1 -2 3
par(111) >> >A=|-2 4 1
(111) v A sioacd o Gl larad] Jsic- 111
2
— A-1 t
;fz;_fcyler/H—AL xB P -
-Remplacerle 3°™ élément de la 2°™ ligne
de la matrice A par la valeur (-1) . .
Lgdinall 4 il bl o G pminl) Jariv-
(-1) =A 4
-Afficher le diagonal de la matrice A . -
A Lsiad jbi o o) 5
2 1 -1
-én;jergr le/ thceuzc dal/1s l:l_matrlce B | B(3,:)= —~B-l 0 4 3
S Ll o R IT
-Remplacer la 2°™ colonne de la matrice
B par: /3
2 >> >>
1
o B Ahemall o Gl dpanl) s 7]
-Calculer le déterminant de la matrice B . -
B ddsdinall 2aae craal 8
-Afficher le carré des éléments de la
matrice B >> >>
B dsiad jalic a0 65 e/ 9
-Calculer le produit matricielle E=A xB
.. ; FE = >>
E Ciligdadl cloa cueal >
’ 10
-Supprimer la 2°"*colonnede la matrice A . .
A Lsdad o Sl Jgarl) Ciia ) IT
- Afficher la taille de la matrice A . -
14 gdimall slasf i e -
A sianl] dle e, [12]
2 3
-Extraire la sous-matrice P 2( ]
1 -5 >> P = >>

a partir de la matrice B

=

13




